Pozvánka na Velkou Kameňákovou brigádu 
24.-26.6.2011
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Rok se s rokem sešel a je tu opět naše známá a všemi milována Kameňáková brigáda. Jako každý rok, tak i letos nás čeká spousta práce, ale i zábavy. Dopoledne vždy strávíme v PR Kamenný vrch, kde budeme hrabat seno, nosit seno, vytrhávat invazní rostliny, aby zde mohly nadále růst a kvést vzácné koniklece. Odpoledne nás jako obvykle čeká kulturní vyžití v podobě koupaliště či promítání filmů apod., záleží na počasí. Také nebude chybět zábavný doprovodný program se spoustou her a soutěží. Můžeme se samozřejmě těšit opět na skvělou stravu a naše oblíbené grilovací finále. Ubytováni budeme na matracích ve vlastních spacácích na Kamenné 20 (nové pracoviště Lipky, kousek od Rezekvítku). Strava bude zajištěna jak při práci na území tak během celého dne (5x denně). Bude zde opět mnoho dalších kroužků a našich kamarádů, které jsme dlouho neviděli.

Sraz: v pátek 24.června v 17:00 hodin na Kamenné – nové pracoviště Lipky (Kamenná 20, Brno - kousek od Rezekvítku)
S sebou: pracovní oděv (trička, kraťase a kalhoty) a obuv (pevná), oblečení na odpoledne vhodné do budovy i ven, přezůvky, pláštěnka, opalovací krém, šátek či kšiltovku, spacák, karimatku, hygienické potřeby, plavky, ručník, zpěvníček, šalinkartu (kdo má), léky (pokud nějaké užíváte) a samozřejmě dobrou náladu(
Rozchod: v neděli 26.června okolo 20.00 na Kamenné 20 (můžete zůstat i déle, bude se grilovat, takže čas rozchod si každý určí sám)
Je také možné se brigády zúčastnit jen z částí například jen v sobotu nebo jen v neděli, nejlepší by ovšem bylo být tu s námi po celou dobu.
Cena: 0,- Kč (ubytování, stravu a veškeré vstupné je pro všechny malé i velké brigádníky za odměnu) 
Přihlásit se můžete nejpozději do neděle 19. června Tereze Opici Žižkové na tel. 737408460 nebo na mailu (opicet@seznam.cz)
Těší se na Vás Opice, Peťa a Peťa
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _  _ _  _  

odevzdat na srazu
Souhlasím s účastí mého syna/ mé dcery_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ na Velké Kameňákové brigádě  v termínu 24.-26.6.2011. 

Souhlasím / nesouhlasím s jeho/jejím samostatným odchodem po skočení akce domů.

 Datum:_ _ _ _ _ _ _




 Podpis rodičů: _ _ _ _ _ _ _ _  _
